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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
CARMO DA CACHOEIRÁN, A SZEGÉNYEK SZŰZANYJA HÁZÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

A bolygó legmélyebb mélységében, a tudat legsötétebb terében, a legzavarosabb és
legtisztázatlanabb  helyzetben, a helyzet legfeszültebb pillanatában támad fel újra a vigasztalás
és Isten Igazsága, amelyet semmi és senki sem tud beárnyékolni vagy elrejteni. 

Abban a pillanatban, amikor úgy tűnik, hogy minden felgyorsul, vagy akár ismeretlen irányt
vesz, Isten Bölcsessége és elpusztíthatatlan Fénye újra felbukkan, hogy lelkeket és szíveket
hozzon vissza Isten Ölelésébe.

Hogy miért beszélek nektek ma erről, drága gyermekeim? 

Hogy ne féljetek többé semmitől. Semmi sem oldhatja fel a még mindig megmagyarázhatatlan
Kegyelmet, amely magába foglalja a Szent Szívek Munkáját; mert a Mű nem egy ciklus, hanem
egy Kegyelem, amely megérintette és továbbra is meg fogja érinteni az ebben a világban
megtestesült lelkek szívét. 

Ezért higgyetek, Szívem nem hagy el benneteket. Én itt vagyok, és Én vagyok mindenek Anyja,
Én olyan   Anya vagyok, aki mindig Fiam Irgalmas Arca elé fog vezetni benneteket. 

Találjátok meg Szavaimban Isten nyugalmát, Örök Királysága végtelen nagyságát és a soha
véget nem érő Békét. 

Mindenkinek jót és békét kívánok. 

Remélem, hogy soha sem felejtitek el, hogy a döntés meghozatala előtt jelen kell lennie
Krisztus Szeretetének, hogy minden, abszolút minden Isten Akarata, és ne az emberek akarata
szerint legyen; mert Fiam, a Krisztus, már megtanította nektek, hogy mi az egyetlen igaz Út. 

Gyógyulásotok a hiteles szereteten keresztül fog bekövetkezni, amely megbocsát, kiengesztel
és új esélyt ad. 

Ez a megváltás ideje, amelyet maga Krisztus hajt végre. Ez nem a kárhoztatás ideje, hanem a
remény ideje, amely csak akkor jöhet létre, ha tényleg nem féltek többé, és nyitva van a
szívetek Isten Terve előtt.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája 


